

hangulak elhatározta, hogy az Anya és Csacsemövedémet felállításához segélyt nyújt és annak céljaira megfelelő helyiségről gondoskodik és a szükséges berendezéseket és felszereléseket beszerzi.

A képviselőtestületi gyűlésen dr. Pintér József főjegyző ismertette a belügyminiszeri rendeletet, amely az Anya és Csacsemövedélem támogatására hívja fel a községek figyelmét, majd felolvasta azt az átiratot, amelyben az Országos Stefánia Szövetség központi vezetősége a helyben felállítandó védőintézet céljára helyiséget és a szükséges felszerelést és berendezéseket beszerzését kéri a községtől, hogy a védőintézet áldásos és üdvös munkáját rendszeresen folytathassa.

Dr. Bistoczky András, dr. Schallberger Ernő községi orvos, dr. Scheiber Zsigmond, dr. Pleitnits Ferenc kormányfőtanácsos felszólalásaikban a védőintézet felállítását üdvösnek és hasznosnak tartják, de hangsúlyozták a takarékosági szempontok szem előtt tartását is.

Jándi Bernardin kormányfőtanácsos, apát, az anyák és csecsemők intézményes védelmét csak abban, az esetben látja eredményesnek és tartja az intézményt szükségesnek, ha az arra, hivatott vezetők lelkiismeretes és emberszerető munkát fejtenek ki és kötelességüket mindenben teljesítik, ellenkező esetben az intézet eredményt, nem tud felmutatni és az felesleges.

A felszólalások elhangzása után a képviselőtestület egyhangú határozata úgy szól, hogy a község az anya és csecsemővédőintézet céljára egy két szobás helyiséget bérel, annak fűtéséről és világításáról gondoskodik, az intézet berendezését helybeli iparosokkal csináltatja, a szükséges műszereket és felszereléseket az Országos Stefánia Szövetség központjától szerzi be, amelynek 790 P-t kitevő árát 3 évi részletben téríti meg a központnak.

Csak örömmel üdvözölhetjük a képviselőtestület eme elhatározását, amelyel csekély anyagi áldozat révén egy olyan intézmény kel életre városunkban, amelynek áldásos működését már évek óta élvezik a megye összes járási székhelyei: Szombathely, Körmend, Sár-

vár, Szentgotthárd. Reméljük, hogy a védőintézet itt is hozzáértő és lelkiismeretes kezekben van s hogy a védőintézet munkája, mint az ország egyéb helyein is rövidesen érzelmi jogi jótékony hatásait és a csecsemő halandóság és a szociális nyomor csökkentése terén, mire az Országos Stefánia Szövetség központja által megbízott vezető védőnő 7 éves tapasztalata és e téren kifejtett tevékenysége is garanciát nyújt.

Gazdatisztek gyűlése.

A Felsődnantuli Kerületi Gazdatiszti Kör győri közgyűlése 250 gazdatiszt részvételével tette magáévá a jun. 5-iki Országos Kongresszus három pontos határozatát az 1900 XXVII. gazdatiszti törvény korszerű reformjára, a kötelező agkori és nyugdíj biztosításra, a minősítési törvény novellájá révén a gazdatiszti szakképzettség megfelelő elvényszerítésére és a külön gazdatiszti kamarára nézve. Baranyovits Rezső elnök indítványára a miniszterelnökhöz, a földművelésügyi miniszterhez, a felsőházhoz és a képviselőházhoz intézett táviratban kéri a gazdatisztek hármaskívánságuk törvényhozási uton való közérdeku rendezését. Csikvándy Ernő és Rakovszky Tibor országgyűlési képviselők felszólalásukban legjobb indulatukról biztosították a gazdatiszti társadalmat. A közgyűlésen Schandl Károly, br. Biedermann Imre, báró Vay László, gróf Hunyady Ferenc és más képviselők pártoló magatartásáról igen hálás elismeréssel emlékeztek meg. Fricke Emil gazd. főtanácsos, a Székvármegye Gazdasági Egyesületének elnöke, mint földbirtokos, Elek Ferenc főtanácsos mint nagybérlő, biztosították a gazdatiszti kart oadaó támogatásukról. Legány Ödön a Tiszajobbparti Gazdatiszti Kör elnöke beszámolt az 1000 gazdatiszt jelenléteben lefolyt június 5-iki VI. Országos Kongresszus határozatairól. Székács Elemér OMGE alelnök a százéves OMGE szolidaritását jelentette be. Egyuttal beszámolt a Magyar Gazdatisztek és Erdősiztek Országos Egyesülete által június 10-én az akkori földművelésügyi kormány elé vezetett küldöttség fogadásáról. Ugyanú az Országos Gazdatiszti Egyesület elnökeként az új földművelésügyi miniszternél Kallay Miklósnál

is közvetlen jelentést tett már a gazdatisztek három évtizedes kívánságairól. Kallay Miklós földművelési miniszter megígérte neki, hogy az egyetemes közérdek szempontjából rövidesen tanulmányozni fogja a kérdést s amit meggyőződése szerint tennie lehet, azzal nem fog soká késlekedni. Fabriczius Endre OMGE h. igazgató rámutatott arra, hogy 1927-ben a közleték bevonásával elkészült a földművelésügyi miniszteriumban egy törvényreform tervezet. 1931-ben a budget vita során Schandl Károly indítványára a képviselőház a novella betervezését egyhangu határozattal kérte az akkori kormánytól. Csak a közbejött képviselőválasztás miatt maradt el a gazdatiszti novella akkori betervezése. Mayer Janos a Fejer-Tolna-Veszprémmegyei kerületi kor elnöke a 30 év óta beállott gazdasági és szociális eltulodásokat a Vátelező, Kiss Dönes és Mike János a Keletmagyarországi Gazdatiszti Kör nevében a nyugdíjbiztosítás hiányának kirivó eseteit megrázoan mutatták ki. Faber György az Alsódnantuli Gazdatiszti Kör nevében a külön gazdatiszti kamara célját és rendelkezését vázolta, erőlyes összefogást sürgetett. Polezer Kálmán a székesfehérvári Gazdatiszti Körzet nevében a minősítési törvény elavultságát igazolta be, aminek sok része van abban, hogy 2000 gazdatiszt állás nélkül van. Világhy Károly akad. tanár a kenyer nélküli gazdatisztek szomorú statisztikáját tartá elő, megdöbentető példáit sorolta fel a gazdatiszti társadalom súlyos helyzetének. Balogh István a Hevesvármegyei Gazdasági Egyesület igazgatója egy permanens Országos Gazdatiszti Intézőbizottság megszervezését javasolja, mely az 52 éves anyaegetesület egízesé alatt a gazdatiszti hármaskívánságok keresztülvételének állandó szorgalmazója lenne és összekötő kapocsát képezne az országgyűlés heftu, eme célra felkért törvényhozói bizottságával, mely Rakovszky Tibor és Csikvándy Ernő képviselők javaslatára a gazdatiszti törvényrevizió kérdésének melegen tartására vállalkoznak. Kühne Lőránt felsőházi tag táviratlag közölte a közgyűléssel a gazdatisztek iránti szinpatiját. Schandl Károly nevében és megbízásából Fricke Emil a Felsődnantuli Körzeti Mezőgazdasági Helyszövetkezet elnöke jelentette be hatékony támogatását. Az elfogadott határozati javaslat hét pontját Mille Géza ügyvezető alelnök indokolta: a magyar mezőgazdaságnak évtizedek előtt meg volt a maga Klebelsberg Kunója Darányi Ignác személyében. A magyar mezőgazdaságnak egy II. Darányi miniszterre van szüksége, hogy az elhibázott kereskedelempolitika és ipari elzárkózás miatt szenvedett súlyos sebeit kigyógyítsa. Büntetlenül nem lehet természetellenes politikát erőszakolni. Székács Elemér terjeszté Kallay Miklós földművelésügyi miniszter elé a hármaskívánsági kívánságokat. A Gömbös kormány új stílusától, gyors cselekvési készségétől a gazdatiszti társadalom is sokat remél 30 évi hasztalan kérelmezés után. Besenbek Alfons g. e. útkár az állástalan gazdatisztek helyzetének enyhítése, Sobalkház Ferenc intéző a gazdatiszteknek hatóság közgazdaságba való bekapcsolására nézve terjesztettek elő indítványt.

A Felsődnantuli... hasznost a... közgyűlésének témákról rend... Steincker... élénk vita előadást igazgatás és az kiváló professzor... gel vette bonch... turánk és inezög... jölismerté gyen... két hold földön... hogy saját ma... és értékesítés... az alsófokon... szakszerűség... vannak, ezeket a... gyar gazdatisz... bölni. Nem font... vagy gazdasági... jegyző lett a ne... védelemre senki... éppígy az új t... szaktudás meggy... lennie pénznek... gazdatisztek, 154... 84 gazdasági fel... nak kellene lenni... kormány és a... közvetlen keze... föld népehez. Idő... kellene e szerv... lura, majd minden... teni. Egy 20000... ros sok ezer hol... kezik. A 84 kö... között még csak... lenni szakképzett... ker professor az... frappans példái... a céltudatos... reorganizációval... lák által szarm... gazdatiszteinke... hetne keresztül... den megfelfele... állítanánk.

Dr. Moh... kisgazda... v... nép körében h... dobzó, h... agító lelkes h... aca, va... adára is... a magyar föld... lapit... totta, hogy az... kben a... községek, tarv... elhagyott... népének érdeke... szent... vol min... díg csak kérték... szemben... nekik alig nyuj... kezde i... földműveléshez... i adja... nak és gyak... assal... vértéztek fel... népet a... gyilkos mezo... való megküzdés... megyei... közgazdaság... az... összes közül... a szak... képzett gazda... megillető... szereper ott. abó... rök ellátása a fe... Országos... Takarmányozás... szertelti... Intézet Igazgató... Frűdeek... takarmányozás... tartott... vitaelőadást. Kö... ndantuli... nyugati részen... szent... vedő gazda... kitűnő... gyakorlati tan... az árpa, a kukor... rozdás... szalma miké... nézve. 19... Egy eddig ismer... ség... szívacszerűvé t... or... szági burgony... gonya... elá

A szerencse lépten nyomon üldöze. Toljon a nyakára mindent, amivel csak ember bírhat. És mikor már mindenük megvan, mikor boldogságuk, jóaituk tökéletesen teljes, akkor egy nap vesztie el az imadott nőt, masnap gyermeke hullaját hozzák szemé elé. Ekkor mintegy észét vesztve elvesztett boldogsága fölött legyen lump, vegyon kártyát a kezébe és vesztie el mindenét, meg a becsületét is. Mikor pedig mindez megles, akkor nyerte vissza hígadott esztét és megfontoló teheiségét.

Ez az én atom, semmivel se több. Az Istenő végighallgatta és: »Minden úgy fog történni« szavakkal kibontotta nagy szárnyait és tündéri világosságot árasztva felszállt légi utjára.

Ekkor magához tért a hölgy is, megöröszölte szemét, kétéltelkedt a látottakban, elszörnyűködött kimondott és visszavonhatatlan atka felett és kétségbeesetten, összekulcsolt kezek kei hullott térdreire.

Te világlentartó igaz Isten, kinek hatalmatól függ minden a világon, ne engedj, hogy szörnyű atomom egészen beteljesedjek csak annyit engedj, hogy az a férfi, kit én a multak után is végtelenül szeretek, legyen boldog, amily boldogtalan vagyok én és tartson boldogsága örökké. Sági

szédet intézte, mintha megértették volna, borzongva húztak össze szárnycsukjukat és óvakodtak a legkisebb zajtól, mely szegény ornyózik gondol tait zavarhatna. — Ez pedig felidézte maga előtt életének minden mozzanatait: végig élte meggyász szerelmét, azt után gyalatát. És mikor azon ponthoz ért, mikor ismét erőt akar rajta venni a heves szenvedélyek iszonyú kitörése, akkor olyan hűrös levegő áradt szét a szobában, teste mint egy megmerevedett, tehetetlenül lett, nyitott szemekkel volt kénytelen a földről aláereszkedő rakító szőlőgű asszonyt bámulni, mígnem az teljesen hízálépett, vállára eresztette pehely könnyű karját s andalító hangon beszélt hozzá.

— En a boszu istennő vagyok. Hallottam kifakadásaid, megértettem azok jogos voltát; most tehát szólj, mily boszút óhajtasz és az teljesítve fog lenni.

Kéjesen lélegzett fel a hölgy: — Ha! boszu, igazán boszút állhatok? és tetszés szerinti boszút? Am! legyön: Az én boszúm én kíván tenni. »Találja fel az a meggyalázó boldogságot egy más karjai között. Vegye nőül, azzal legyenek véghetetlen boldogok. Boldogságuk gyümölcse legyen egy nagyfejű gyermek.

H I R E K.

Ehuny perjelnd. Súlyos csapás borította egyaszb' városunk egyik közszületben álló polgárát, Borócz Lajos kérészt és családját. Elhunyt Budapeston rövid betegkedés után Kérészt nevé leányok 34 éves korában, aki a budapesti Szent Benedek rendi apácázarda perjelndje volt, rendi neve Skolasztika. Az elhunyt perjelnd először tanítóon oklevelet szerzett, az alföldi tanyai iskolákban tanított, majd Tiszaujvákon működött az általa alapított első zardában, ahol felismerték nagy képességeit és Budapestre, a később letesült zárdá élere állították.

celjai: mar nem valósíthatta meg, élete virágában kellett megvalulni rendjélő és hozzártatózótl. Temetése felől lapunk zártáig még nem történt intézkedés.

Felakasztotta magát. A tegnapi napra virádróra Székács Jánosné szől. Szili Ilona lakásán felakasztotta magát. Tetét abbeli felémhől követte el bizonyára, mert a napokban beapódzott a szomszédja Karácsony Zsigmondné lakására, felhasználva annak távolvételét a székrenyhől a püspököt a ridikütlől egytérítvnt. Karácsony jelentette a csendőrségnek az esetet, a csendőrség ki is nyomozta, azonban nem tartóztatták le, mivel az asszony anyai örökömnek néz felébe. Azt is bavalította, hogy a ridikült légette s abbeli felémében, hogy később le fogják tartóztatni, felakasztotta magát, de szomszédasszonya észrevette, az ura pedig levágtatja a kötérlől. A lapota aggodalmra nem adókot.

Figyelmezteti a községi előjáróság az adó közigeséget, hogy aki mult évi adóhatárlakat és folyó évi előjárásának 75 százalékat október hó 31 g lefizet, kamatmentesen fizetheti adóját s az 1932 június hó 1 óta fizetett kamatok is tökére lesznek a számlóvá.

Iparigazolványt nyert. Klaffi Kálmán celdómóki lakos szabó ipar gyakorlására nyert iparigazolványt.

Mendezik az Ostffy-teret. A községi előjárósága a hét közepén megkezdte az Ostffy ter rendezési munkálatait és ezzel kapcsolatban megkezdtek az ev. templom mellett levő régi iskola és káptalanas, valamint a túzótló szertar lebontását is.

Iparbeszüntetés. Fűbőp József celdómóki lakos esztergályos iparát beszüntette.

Bératók vizsgálata. Tegnapi szombaton délelőtti tartotta meg a szombathelyi allami rendőrség kűsődőkt és Laky Kornél nyug. ipari főfelügyelő az évi szakszűkös bératóvizsgálat

Ehunyt vasutas Keddén elhunyt Celdómókon Meszits Sándor ny. vasutas 59 éves korában. Temetése c-ütlörtökön délután ment végbe nagy részvétel mellett. Utolsó útjára sokan kísérték el, mintán az elhunyt egyike volt C-ütlörtökön tiszletemeltő polgárának. A vasutasok testületleg, zászló alatt vettek részt a temetésén.

Vasvármegyei természetkutatók és természetbarátok egyesülete alakuló gyűlést tartott Celdómókon csütörtökön délután a varoshaza tanacstermében. A gyűlést dr. Gerlits Elek járási főszolgabíró nyitotta meg, kinek üdvözlése után dr. Benda László tartott emlékeszedet dr. Gayer Gyuláról, Celdómóki diszpolgáráról, a tudos geológusról, majd ismertette az egyesület alapszabályait, bejelentette a Kemenesaljai Múzeum megalakulását, amely Celdómókon a volt polgári iskola helyiségében nyer elhelyezést. Közölle továbbá, hogy a felállítandó Múzeum az egyesület tu lajdonját képezi s főcélja a Sághegy megismerése. Ezt követte a tisztújítás. Elnök báró Baich Mihály alsómesteri nagybírtokos, alelnök Dezső Lipót kir. tanfelügyelő, ahelyi tisztikar: nyelvészeti és irodalmi szakosztály vezetője Oswald Sándor polgári iskolai tanár, földrajzi és földtani szakosztály vezetője dr. Benda László, régészeti és történelmi dr. Holéczy Zoltán orvos, művészeti és műtörténelmi dr. Szumrák Zoltán köházi igazgató főorvos, technikai Kirchner Elek igazgató-főmérnök, természetvédelmi Reichner István polgári isk. igazgató, folyóirat szerkesztő dr. Benda László, Múzeum vezető dr. Holéczy Zoltán, Múzeum laborans Weber Gyula. Az alakuló közgyűlésen mintegy 100—150-en vettek részt. A

munkalatók teljes erővel folynak, hogy a Múzeum minél előbb átadható legyen, rendeztetésének. Dezső Lipót kir. tanfelügyelő, valamint dr. Gerlits Elek járási főszolgabíró megígérték, hogy teljes erővel támogatják az egyesület működését, hogy az minél selesebb állapotok fejlesse ki tudományos működését. Még kell emlékeztünk dr. Holéczy Zoltán orvosról, aki 8 év óta a legnagyobb csendben és visszor-galommal dolgozott azon, hogy ezen egyesület megalakulhasson és működhessen. Önzetlen faradozásáért legszebb elismerése: kell adózunk, magunk részéről is kívánjuk, hogy tovább működhessen az egyesület fejlesztése érdekében és velünk együtt örülhessen tudományos munkássága eredményeinek. Az egyesület belepelt mindenké 4 pengő tagági díj lefizetése ellenében, melyet negyedévi részletekben is lehet fizetni s ennek ellenében minden belpő tag díjtalanul megkapja az egyesület havonta megjelenő tudományos közlönyét.

Szerelmi tragédia Nagysimonyiban. Vasárnap este 7 óra tájban szezoációja volt a máskülönben nagyon csendes Nagysimonyi községnek. Karácsony Pál 23 éves szabomester Karácsony Lajos jómódu, gazdalkodó fia és Labas Anna 18 éves leány öngyilkosságot követték el a nagysimonyi temetőben. A fiatalok már regóta szerettek egymást. Karácsony Pál jómódu szülők gyermeke, apja is szabómester, szép gazdasága mellett, amely földből és szőlőből áll, még szabómestersége is szépen jövedelmezett. Karácsony Pál nemrég szabadult meg a katonaságtól és szülőinek tudomására hozta, hogy régi szer. Imet Labas Annot akarja feleségül venni, aki nekül élni nem tud. A talu legszebb leánya volt a 18 éves Labas Anna, azonban a fia apja határozottan kijelentette, hogy a házasságot elengedi, mert kevesli a leány vagyonát és azt is tudomására hozta fiának, hogy már Krisis szemelt számára egy vagyonosabb másk leányt, aki szerinte jobban hozza ki a fiához. Karácsony rögtön felfereste arját s miután látta, hogy semmiképen sem lehetnek egymásé, elhatározta, hogy öngyilkosok lesznek s a halálban egyesülnek. Karácsony Pál szerzett is egy régi 9-es forgópisztyólt hozzávaló töltenyekkel. Vasárnap délután mégégszer megpróbálta édesatyját meg elhatározására bírni, azonban a legnagyobb izgalommal váltak el egymástól, atya nem engedett, elment menyasszonyához, hogy megbeszéljék a továbbiakat. A leány lakásán hosszabb ideig tárgyaltak, majd kísérták a nagysimonyi kath. temetőbe, hogy végrebajtsák az öngyilkosságot. Karácsony balkezevel magához ölelte a leányt, majd a jobb kezében levő revolverrel fejbe lölte a leányt, utána a másk golyót a saját fejébe röpítette. A golyó nem vágott sem a leányra, sem a vő egényre, Karácsony homlokából kibuggyant a vér s teljesen eszméletlenül volt, felemelkedett helyéből s a mellette fekvő kedvesét ujból magához szorította és megkérdezte, hogy-él-e még. Nyázórgó hangon válaszolt a leány, erre Karácsony ismét a leány homlokához szorította a revolvert s elsütötte, a másk golyót pedig a saját homlokába eresztette. De ekkor sem sikerült az öngyilkosság, mire Karácsony az utolsó két golyót is, egyet magába, egyet pedig menyasszonya fejébe röpítette; a lövések messze elhangzottak, mire a járókelők a helyszínen teremttek s a legnagyobb gyorsasággal kihívták a községben lakó dr. Róth Pál orvost, aki első segélyben részesítette az öngyilkos szerelmes párt. Dr. Róth Pál megalapította, hogy a sebek elég súlyosak és mielőbbi operáció szükséges. Közben megérkezett Celdómókirol a mentőautó, amibe az öngyilkosok már a saját lábukon szálltak be. A korházban dr. Maráczy Jenő orvos azonnal beható vizsgálat alá vete őket s miután megállapította, hogy a sebek nem életveszélyesek, csak másnap reggel készített röntgen-felvételt, amely körülmény átámasztja azt a feltevést, hogy Karácsony fejében a jobbszem alatt a járomcsontban közvetlen egymás mellett fekszik két golyó, míg a harmadik a szemüregben. Labas Anna sebesülése szintén nem súlyos s lapunk zartakor már állapottuk teljesen kijelgő s remélhető, hogy a kemény szívű szőlők most már engedni fognak s a leány szülei és hűségese szerelmes felgyógyulása után örök hűséget esküdhetnek egymá-nak.

gondosan megfőzve állattakarmányozásra alkalmasítat. Praktikus előírásokat közölt dr. Zaitschek Arthúr arra nézve, hogy a drága és készpénzért vásárolandó abrak — és erőtakarmányok miként pótolhatók a gazdaság saját produktumai-val a tenyészállatok növekedésének, vagy tejhozamának károsodása nélkül. Értékes recepteket közölt Zaitschek a különböző koru és nevű gazdasági állatok toll takarmányozására nézve. Targyalta azt a kérdést is, hogy Felsődunántul keleti részén, ahol viszonylag takarmánybőség van, mit tehettek a gyakorlati gazdák. Elnk ita fejlődött ki többek hozzájárásával a hazai és külföldi erő és tábraktakarmányoknak a mezőgazdasági termények értékeihez viszonyított aránytalansága tekintetében. A Felsődunántul Mezőgazdasági Kamarát nyomatékosan felkérte a gázdatiszti közgyűlés, hogy a cukorgyári és malmai melléktermékek aranyosítása érdekében haladéktalanul lépjen közbe.

Igen nagy hatást is érdeklőzést kellett teljesen újszerű és alig ismert tartalmánál fogva dr. Papay Lajosnak, a Dunántul Hussertéskereskedelm Rt. főállatorvos igazgatójának — előadásra a sertésbetegség elleni védekezés olcsóbbá tételére nézve. Mivel a sérunkartel arának megfelelő mérséklése nem vlvható ki, egy szerencsés véletlen folytán jött rá arra, hogy a sertéspestis elleni védekezést már jóval öt hónapos koron altul, sőt a 6—7 hetes malacoknál eredményesen lehet alkalmazni, ami azért nagy dolog, mert a sertéspestis elleni szerek különösen drágák és áruk egyes arányban van a sertés sulyával. 10—15 kg-os malacokat sokkal gazdaságosabban lehet megvédeni a sertéspestis ellen, mint 5—6 hónapos korban. Nagy érdeklődést keltett Papay Lajos főállatorvosnak a most sajnálatosan terjedő, szinte díratosnak mondható paratífusz sertésbetegség elleni eredményes védekezésnek az ismertetése. Frappáns hatást keített, amidőn a sertésorvanc, a sertéspestis és a paratífusz elleni védekezési módszerének parhuzamos alkalmazását ismertetette. A felvetett számos gyakorlati konkrét kérdésre azonnal felvilágosítást adott minden gázdatisztnak. Mille Géza ügy. alelnök indítványára a gázdatiszti közgyűlés elhatározta, hogy mind a három vitaelőadást az összes hozzájárulókkal együtt teljes szövegében a Felsődunántul Mezőgazdasági Kamatra kiadja és a gázdatisztnak és érdeklőlőknek rendelkezésére boesátja. A 4 órákor kezdődő gyakorlati vitaelőadások 7 órákor érték véget. Délben 120 gázdatiszt és a budapesti kiküldöttek részvételével bankett volt, amelyen szintén több felszólalás hangzott el. Baranyovics Rezső Magyarország kormányzóját, mint Államfőt köszöntötte. Felszólaltak még Székács Elemér, Világhy Károly, Legány Ödön, Balogh István és Mille Géza. Felsődunántul gázdatiszti elhatározták, hogy a következő összejövetelüket a 100 éves Alma Mater szék helyén Magyaróváron január második felében fogják megtartani.

19 hónapos diplomás Simenthali tenyész bika
előadó Gécs Ferencnél Kmagasi.

